11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.11.2009 14:16:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 03.11.2009 14:18:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/115490/answer/115491




YBaxaemas ExatepuHa! BeposiTHee BCEro, 3T0 CMerMaluTH - CKOIIJIEHNS CMerMul. Hudero
CTpaIIHOTO HeT. B TakoM ciydyae HeoOX0OuMO fiefiaTh Telibie (He ropsgyue!) BAHHOYKY cO citabo-
PO30BHIM PaCTBOPOM MapraHILOBKM, HECKONIBKO OTTATHBas KParHIO IJIOTh (He HaCUIbHO! He
dbopcupys!), T. e. moMoraTb OTKPHIBAHHIO TOJIOBKH. B KaKO#-TO MOMEHT OCTaBIIMECS CMErMaIuTh
BHIJIEJISITCS B Bujie Oeyo¥ caybHOM Maccel. Ee Hago IPoCTO CMBITh BATKOM. YoauH.



